

江苏万和:

# 培养“学历+技能”型游戏动漫人才

拥有十五年计算机培训历史的江苏万和所开设的“游戏动漫设计与开发”课程已成为最受欢迎的职业培训项目之一。而既具有熟练技能又具有相当学历的游戏人才,最受企业欢迎。究其原因,企业不仅仅看重员工现有的技能,还希望员工通过各种渠道提高自己的技术水平。例如,在游戏产业发达的日本就有相当健全的游戏人才培养机制:“厂校结合”和“官校结合”这两种技能与学历兼备的人才培养形式。

在国内,针对目前游戏企业对游戏人才学历的要求,江苏万和计算机培训中心与全国著名高校合作,开设“游戏动漫设计与开发”方向的学历教育,拥有“游戏软件开发”和“游戏动漫美术设计”两个学习方向。课程由来自游戏公司的技术总监、美术总监、主策划、首席游戏运营官所组成的强大的专家团亲授。在教学管理方面,采用了软件项目开发管理模式,将大量的实际案例开发贯穿于整个教学过程中,并且在课程结束后

可参与游戏公司的实际研发工作。学生的成绩管理、学籍管理均由高校负责。学生通过系统学习,毕业后可获得国家教育部电子注册的学历文凭证书,以及各类国际、国内行业内的权威认证。

欲了解游戏动漫设计与开发“学历+技能”教育的《招生简章》详情,请咨询:83242999。每周六下午2点,万和还开设与游戏动漫相关的技法演示活动,参与者可以体验到省内独家手绘屏教室的魅力,还可获得纪念品。

# 中考冲刺讲座:名师点拨考纲精华

中考即将临近,萝卜娃中考冲刺讲座的文科名师与物理、化学名师,就本学科今年的考纲变化进行详细的解读。

## 文科考点:明确考纲范围,活学活用基础知识能力

语文冲刺讲座张老师认为,语文复习重点要放在写作、主观阅读理解题与综合性学习题三大方面。政治老师说,政治学科的考点整理务必要围绕心理道德、法律、国情教育的三大基础框架展开。历史老师认为,开卷考试的历史学科在最

后阶段的冲刺点拨是最能提高分数的。老师提出今年的考纲精华还是主要集中在八年级中国近现代史内容上,也要关注最近西藏等热点时事问题。

## 数理化考点:找出题型内在联系,着重应对考试策略

张老师提出,要以考纲题型为线索,参照冲刺复习进行整理归纳,整合成知识能力体系。物理冲刺讲座单老师提出,今年的物理中考试卷除了简答题,保留了选择、填空、作图、探究实验、计算题等五

种题型。因此讲座中,主要还是从中考的考点出发,讲述应对策略。化学冲刺讲座老师认为,化学考纲的精华部分还是要围绕着分析以探究实验为核心的题型内在联系上,要对化学元素的识别、推断,物质化学性质、规律的运用,化学方程式的解析,实验活动的流程分析等方面进行重点讲解。

地址:新街口玄武电大青石街24号(德基广场后门巷内) 电话:51702070 84677465 网址:www.lubowow.com

# 留学澳大利亚择校全攻略

随着澳洲对中国留学政策的放松以及其移民政策对留学生的明显倾斜,中国赴澳留学生逐渐增多,现给家长提供完整的中学生留学澳洲的选择。

## 针对读中学的学生

中国学生必须读完初三才能去澳洲读高中。公立中学学费便宜。私立中学师资好。

## 针对读本科的学生,有四种选择

一.预科加本科。中国高二、高三在读的学生如果想进入澳洲名校,必须先读一年大学预科,课程包括英语、经济学等多门课程。

二.直接就读本科。要求学生高中的成绩均分要达到75,雅思至少6分。

三.本科段快捷课程。如果学生想去澳洲读商科、护理及文科专业,可以选读快捷课程。雅思5.5分以上就可入学。

四.TAFE课程,快捷移民课程,价格低廉。TAFE是澳洲的大专课程,实用性很强,在澳洲读满两年后,可以直接可以申请移民。要求雅思最低5分。

**留学百事通**  
此专栏由本报与“江苏好年华”联办  
**各国留学专家热线**  
**025-68890300**  
地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A座

# 巴黎新闻与多媒体传播学院来华招生

5月3日下午,法国巴黎新闻与多媒体传播学院院长雷米·格朗先生一行将来到南京举办新闻发布会及说明会,在华东地区首次推出法国校企合作培养计算机网络与多媒体设计高级专业人才的招生项目。招生对象是计算机网络设计、图形设计类应届毕业生。学生完成二年学业后可取得四年制法国硕士同等学历文凭及高等计算机应用与多媒体艺术硕士国家文凭,同时获得法国高等教育证书审定委员会(CNCP)颁发的“多媒体项目负责人”资格证书。

巴黎新闻与多媒体传播学院获得了法国教育部和文化部的各项教育认证与国家文凭考核。具有“多媒体项目负责人”证书的毕业生可直接进入法国职场。法国已有87家名企与校方签约,成为学生实习和毕业分配的合作单位,并要求从今年开始招

收80名以中文为母语的学生。为此,企业直接支付学生在法国专业学习的全部学费,同时发放不低于380欧元/月的实习工资。学生完成学业签订工作合同后,还可把2年学习时间计算到5年移民申请期内,只要合法纳税3年,就可获得法国永久居留权。

巴黎新闻与多媒体传播学院于2007年与欧洲高等教育外事合作与联盟亚洲学生事务处(简称BEEA)签订了“亚洲教育发展与合作项目”的协议书,确定从2008年开始在中国华东地区首次推出甄选教育招生项目。BEEA全权委托江苏省教育国际交流服务中心执行招生计划,并在该中心的江苏国际预科学院设立语言培训基地,采用法国先进的比亚语言教学培训系统,派遣专职教师,对入选学生进行800课时法语培训。

# 市委常委、统战部长钱继红视察调研伯利兹

4月22日晚,市委常委、统战部长钱继红在市侨联主席屠宁之、副主席郭涛的陪同下,视察调研了伯利兹国际英语学校(以下简称“伯利兹”)。钱部长在认真听取市侨联外语培训中心主任、伯利兹董事长薛福阳女士对于学校发展情况的介绍后,充分肯定了伯利兹在南京这两年来积极参与公益和慈善事业的发展,为社会贡献了大批的英语人才。归国华侨薛福阳女士,两年前怀着一份真心和诚心创办了伯利兹。

对于伯利兹刚刚成为“江苏省人事厅口语/口译考试项目授权培训机构”,钱部长表示出了强烈的兴趣。教育面向市场,面向就业是一个重要课题。伯利兹在这一方面迈出了可喜的一步。

钱部长希望薛福阳董事长在担任市侨联外语培训中心主任的工作中,能在做强做大伯利兹的同时,关心南京地区海外侨胞、归侨侨眷、留学生、侨务和外事工作者的服务工作,加强伯利兹品牌推广方面,努力做南京英语培训市场上的佼佼者。

# 金陵职教扬州赛场亮“形象”

3月21日、22日,金陵职业教育中心形象设计的四名学生代表南京市参加了在扬州举行的江苏省2008年美容美发技能竞赛,其选手技艺出众,博得在场评委好评,抱得金奖。

此次技能大赛是继南京市技能竞赛选拔后举行的全省大赛,金陵职教中心形象设计选手在全场比赛中拔得头筹,获得省级参赛资格。在距省赛较短时间里,学校毛一青副校长挂帅,接受了这一艰巨任务。她召集相关教师和学生进行深入研究、细致分工,并身先士卒,亲临训练、模拟比赛现场,发现问题、分析问题、解决问题。

在毛副校长的带领下,全体参赛教师和学生呈现出“精诚团结共携手,同心协力夺魁首”的动人场面。指导教师刘春霞积极与专家联系,共同研究制定训练方案,设计形象发型,购买训练工具,指导和训练学生,她们常常训练到晚上十一二点。

正是在全体参赛师生的共同努力下,在全省形象设计技能大赛中,金陵职教代表队技惊四座,最终以绝对优势获得第一名。

情商大学堂系列报道之三

# “上进心”的烦恼

情商关键项:责任感、自信心、竞争力、压力应对

编者按:情商(EQ)对整个人生的幸福与否,成败得失起着极其重要的作用,它可以分为自信心、爱心、责任感、意志力、独立性、人际交往、乐观、诚实、竞争力这九个关键特质。这些特质在孩子很小的时候就已经形塑,并将是其从事一切学习和工作的基础。在家庭教育中,情商的培养可以说是重中之重,很多父母的困扰都来自于此,在“情商大学堂”中,我们将讨论关于培养孩子自信心、挫折抵抗、意志力、竞争力、独立性、合作技能等情商特质的话题。本栏目由龋牙兔儿童情商乐园提供专业支持。

## 妈妈的烦恼:7岁的儿子太要强

7岁的儿子很要强,做什么事情都不服输。随着孩子一天天长大,他的自身压力越来越大——开学竞选时担心当不上班干部;考试前担心考不好;上课时小心翼翼,生怕被老师批评;晚上睡觉时还在想作业是不是写得很工整……我非常担心,孩子的压力是不是太大了?有时我会对他说:“没关系,只要你尽力了就好。”一方面,我希望这样的话能帮他减压;另一方面又怕说多了,会让他觉得只要尽力就可以了,不再努力。真不知道该如何是好!

## 情商解惑

### 压力过大要干预

上进心强,自我要求高,本来是件好事,但如果太追求完美,自我压力过大,不能真正享受生活的乐趣,这样严格的态度不仅现在体现在自己身上,将来也会扩展至其他亲密的人,影响社会关系。这是一个需要关注并且予以干预的情况。

孩子之所以如此刻苦上

进,是因为在他现在的价值观体系里,只有结果好,才是完美的,才可以获得父母和老师的喜欢。他之所以这样理解,除去自身携带的完美性格特质外,还跟周围人的强化(称赞、表扬、羡慕)相关。

## 妈妈的情绪疏导

建议妈妈跟孩子做一个情绪疏导,大致步骤如下:

1.找一个时间,一个安静的环境,跟孩子亲密地挨在一起,跟孩子说:“我觉得你最近很紧张,看起来不是很开心,能跟妈妈说说吗?”

2.倾听孩子的想法,即便你已经知道。这个步骤的重点在于,让孩子自己讲出什么紧张,担心什么,孩子讲得越多越好,一定不要急于提供解决方案或者纠正认知。站在孩子的角度去体验他的感受。

3.帮助孩子表达情绪:“所以,如果你写错了,你就很害怕老师批评,重要的是你害怕老师不喜欢,或者同学笑话,自己就不是好学生了。”这样,孩子能真正意识到自己到底担心的是

什么,并不是一两次成绩,而是失去父母老师的爱或者其他。

4.纠正孩子的价值认知。“你知道,对于妈妈来说,你的成绩是不是最好,或者偶尔一两次的失败,完全不能改变你在我心中的形象,你是一个很棒的孩子,无论你表现得怎么样,妈妈都爱你,而且学会轻松地看待结果,你才会觉得生活很愉快,上学会愉快,对于妈妈来说,你快乐,才更重要。”

## 别担心矫正过正

妈妈不必担心矫正过正,孩子以后就马虎不努力了,其实这是孩子自身的一种特质,完美的总归是完美的,你的干预只是给了他一种认知的调整或是技巧。

最后,父母在生活中,可以有意识地示范自己面对错误和失败的态度。如你打坏了碗,自嘲地说:“我是今天的脏乱女王。”孩子需要知道大人们也会把事情弄糟糕,也会失败,这没有什么了不起,做不到完美很正常。

咨询电话:(025) 84517922、86371979

# 改变孩子,从情商抓起

## 龋牙兔春季招生ing.....

统计表明,超过90%的孩子有以下困惑:

- ★ 孩子内向、害羞、不自信;
- ★ 对一切都没有兴趣,缺乏责任感和竞争力;
- ★ 急躁、爱发脾气、攻击性强;
- ★ 学校(幼儿园)不适应,对家人依赖性强;
- ★ 跟父母难以沟通,不听话;
- ★ 做事马虎,无法专注课程;
- ★ 挫折感太强,无法接受失败或批评。

龋牙兔儿童情商乐园,国内首家权威儿童情商训练机构,国际SEL社会情感发展计划的中国实践基地。2008年将美国SEL课程引入国内,致力于提高儿童在社会交往、自信心、独立性、意志力、竞争力、乐观、挫折抵抗力等九项情商特质。遍布于全国的40多个训练中心,每年服务于数万个3-10岁少年儿童及家庭。

**赠送项目**

- ★ 全程日托
- ★ 三十六次户外(外)精彩活动
- ★ 家长EQ课堂

Http://www.pngm.com

**受训后的好处:**

- 1 认识自身潜能,增强自信心;
- 2 克服心里惰性,增强战胜困难的毅力;
- 3 激发主动学习的热情和良好的生活习惯;
- 4 更强的环境适应能力和压力应付技巧;
- 5 更强的挫折抵抗力和情绪控制能力;

福利的人际关系和沟通技巧。

**龋牙兔课程:**

- 3-6岁课程:**
  - 小小新野人适应力训练
  - 糖果E乐园
  - 小太阳EQ效能营
  - 我的秘密花园之右脑训练
  - 领袖QQ队
  - 专注力训练营
- 7-12岁课程:**
  - EQ高手训练营
  - E时代EQ领袖效能营
  - 金宇塔多元思维训练营
  - 魔鬼兵才领导力训练营
- 2-15岁课程:**
  - 少年动力成长营

**本期推出**

# 西点童子军五一特别行动

## “丛林远征救助队”招募进行中.....

《丛林远征队》是5-12岁孩子精心设计的模拟项目,在“莫尔方森林”中,发现即将饿死受伤的动物,在“大自然保护委员会”的组织下,一支“丛林远征救助队”成立了,而他们的任务就是在36小时内,将这只受伤的动物从森林中拯救出来,旅程因而开始了.....

龙江西地址: 江苏北路301号滨江广场01幢6楼B座(龙江金湾西) 电话:(025)86371979 86511161  
文联网地址: 常府街四号巷12号文联网(龋牙兔情商乐园) 电话:(025)84517922 84401195  
少年宫地址: 山西路青少年宫少儿活动室(广城北文馆龋牙兔情商乐园) 电话:(025)83357020